
РЕШЕНИЕ 

по делу К-1225/09 

о нарушении законодательства о размещении заказов 

 

 28.12.2009                                                                                            г. 

Москва 

 
Комиссия Федеральной антимонопольной службы по контролю в 

сфере размещения заказов (далее – Комиссия) рассмотрев жалобу ООО 

«Гарант-Интернет» (далее – Заявитель) на действия аукционной 

комиссии Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации (далее – 

Аукционная комиссия) при проведении открытого аукциона 

«Технологическая и информационная поддержка функционирования 

программных комплексов представления информации в сети Интернет 

арбитражных судов Российской Федерации ВАС-А-И05-10» и в 
результате осуществления внеплановой проверки в соответствии с 

частью 5 статьи 17 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О 

размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание 

услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о 

размещении заказов), Административным регламентом, утвержденным 

приказом ФАС России от 14.11.2007 № 379 (далее – Административный 

регламент), 

 
УСТАНОВИЛА: 

 

В Федеральную антимонопольную службу поступила жалоба 

Заявителя на действия Аукционной комиссии при проведении открытого 

аукциона «Технологическая и информационная поддержка 

функционирования программных комплексов представления 

информации в сети Интернет арбитражных судов Российской Федерации 
ВАС-А-И05-10» по лоту № 1  «Технологическая и информационная 

поддержка функционирования программных комплексов представления 

информации (сайтов) арбитражных судов Российской Федерации в сети 

Интернет» (далее – Аукцион). 

По мнению Заявителя, его права нарушены следующими 

действиями Аукционной комиссии. 

1. Аукционная комиссия провела процедуру проведения Аукциона 

с нарушением Закона о размещении заказов. 
2. Протокол Аукциона размещен на официальном сайте через три 

дня после проведения Аукциона. 

3. Протокол Аукциона содержит недостоверные сведения о 

результатах Аукциона в части указания величины последнего 

предложения о цене государственного контракта. 
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Представители Высшего Арбитражного Суда Российской 

Федерации с доводами жалобы не согласились, в своих пояснениях 

сообщили, что Аукционная комиссия действовала в соответствии с 

законодательством Российской Федерации о размещении заказов. 

 

В результате рассмотрения жалобы и осуществления в 

соответствии с 
частью 5 статьи 17 Закона о размещении заказов внеплановой проверки 

Комиссия установила: 

 

1. В соответствии с протоколом проведения Аукциона от 11.12.2009 

победителем Аукциона признано ЗАО «Право.ру» с предложенной ценой 

контракта - 26 600 (минус двадцать шесть тысяч шестьсот) рублей.  

Объявление победителем аукциона участника размещения заказа 

предложившего цену контракта ниже нуля рублей не противоречит 
положениям Закона о размещения заказов. 

2. В ходе проведения Аукциона на 22 шаге аукциона, при «шаге 

аукциона» – 4 % от начальной максимальной цены контракта участником 

№ 2 сделано предложение о цене контракта равной 53 200 рублей. 

После этого, аукционистом объявлен 23 шаг аукциона при котором 

«шаг аукциона» составил 5 %. 

Повышение «шага аукциона» с 4 % до 5 % является нарушением 

части 5 статьи 37 Закона о размещении заказов и содержит признаки 
административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 

7.30 КоАП РФ. 

3. Протокол проведения Аукциона от 11.12.2009 размещен на 

официальном сайте в соответствии с пунктом 8 статьи 37 Закона о 

размещении заказов и содержит все сведения предусмотренные пунктом 

7 статьи 37 Закона о размещении заказов, в том числе сведения о 

последнем предложении о цене государственного контракта - 26 600 
(минус двадцать шесть тысяч шестьсот) рублей. 

На основании изложенного, руководствуясь  частями 1, 2, 4 статьи 

57, частью 5 статьи 17, частью 6 статьи 60 Закона о размещении заказов, 

приказом ФАС России от 14.11.2007 № 379, Комиссия 

 

РЕШИЛА: 

 

1. Признать жалобу ООО «Гарант-Интернет» обоснованной в 
части повышения «шага аукциона» с 4 % до 5 %. 

2.  Признать в действиях Аукционной комиссии Высшего 

Арбитражного Суда Российской Федерации нарушение части 5 статьи 37 

Закона о размещении заказов. 
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3. В связи с тем, что вышеуказанное нарушение не повлияло на 

результаты размещения заказа, предписание Аукционной комиссии 

Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации не выдавать. 

4. Передать материалы  дела № К-1225/09 от 28.09.2009 

соответствующему должностному лицу Управления контроля 

размещения государственного заказа ФАС России для рассмотрения 

вопроса о возбуждения дела об административном правонарушении. 
 

Настоящее решение может быть обжаловано в суде, арбитражном 

суде в течение трех месяцев в установленном законом порядке. 

 

 


